

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ГОРОД КИРОВСК ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10 октября 2024 г.

№ 239

## г. Кировск

О внесении изменений в перечень улиц, переулков, кварталов населенных пунктов муниципального образования городской округ город Кировск Луганской Народной Республики

Руководствуясь пунктом 5.1 раздела 5 Положения об Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Кировск Луганской Народной Республики, утвержденного решением Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Кировск Луганской Народной Республики от 02.11.2023 № 2, Администрация

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести изменение в перечень улиц, переулков, кварталов населенных пунктов муниципального образования городской округ город Кировск Луганской Народной Республики, утвержденный постановлением Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Кировск Луганской Народной Республики от 04.10.2024 № 232, дополнив в разделе «населенный пункт село Орехово» таблицу строкой под порядковым номером 13 следующего содержания:

« 13 улица Ударная

2. Управлению жилищно-коммунального хозяйства, архитектуры и градостроительства Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Кировск Луганской Народной Республики обеспечить опубликование настоящего постановления в периодическом печатном издании, газете «Кировск сегодня» и размещение на официальном сайте муниципального образования городской округ город Кировск Луганской

Народной Республики в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (https://agklnr.su).

- 3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Кировск Луганской Народной Республики Самойлова А. А.

Глава городского округа

В.И. Сергеева